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Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum 09-07-2019
Tijd 15:00-23:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter J.A. de Boer MSc
Aanwezigen S. van Alfen, Gemeentebelangen

A. Arends, Gemeentebelangen  
Mw. M. Bettink-Pierik, CDA
C. van de BijI, PCG (tot agendapunt 6.6)
D. J. Bult, Gemeentebelangen  
Mw. N.A.W. van Dam,  PvdA
Mw. N.H.A.F. van Doremalen, WD 
W.T. van Laar,  Gemeentebelangen 
C. de lange,  PCG
J.W. Lammers, Gemeentebelangen 
P.A. Molleman, Gemeentebelangen 
Mw. I.P. Tetteroo-Baldinger, WD 
J.J. van Tull, Gemeentebelangen  
H.N. van Vierssen, WD 
A. Warmer,  PvdA 
H. Zaaijer,  PCG
G.J.D. van Zetten, Gemeentebelangen  
Mw. A. van ZijI-Hoek, D66  
A.W. Zwarteveen,  PvdD 
Mw. J.C.H. Zwart-van  Kessel,  WD 
G. van Droffelaar,  griffier

Afwezig m.k. J- de Jonge, PvdD

Wethouders G.J. Keller, mw. S.T. Klein-de Jong en D.J. Russchen

Toelichting De vergadering  wordt geschorst  van 18.00 tot 19.00 uur (gebruik maaltijd).

Opening
De voorzitter opent de vergadering.

Vaststelling agenda raadsvergadering

Besluit
Vastgesteld.

Toelichting
Gemeentebelangen verzoekt agendapunt 6.6  Advies over keuze scenario Sporthal  
Maurik aan  te houden en te behandelen in een extra  raadsvergadering.
De WD verzoekt een knip in de agenda  aan  te brengen en in de loop van de 
vergadering  te besluiten voornoemd punt 6.6  te behandelen.
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De voorzitter brengt het  voorstel van de WD in stemming.
Voor stemmen de fracties  van de WD, CDA, PCG, PvdA en D66;  tegen stemmen 
Gemeentebelangen en de PvdA.
De voorzitter concludeert dat  de stemmen staken.  Dit betekent dat  de agenda  conform 
wordt vastgesteld.

3 Mededelingen
De voorzitter meldt bericht  van verhindering te hebben  ontvangen van de beer  
De Jonge.

4.A Besluitenlijst gemeenteraad van 25  juni 2019

Besluit
Vastgesteld.

4.B Overzicht begrotingswijzigingen en verloop post onvoorzien

Besluit
Voor kennisgeving aangenomen.

5  A-STUKKEN (HAMERSTUKKEN)

6 B-STUKKEN (BESPREEKSTUKKEN)

6.1 Ontwerp verklaring van geen bedenkingen Hoolweg 1 Maurik

Besluit
Verworpen (voor stemmen de fracties  van CDA, D66  en WD; tegen stemmen de 
fracties  van Gemeentebelangen, PvdD, PvdA en PCG).
De ruimtelijke onderbouwing om de verklaring  van geen bedenkingen Hoolweg 1, 
Maurik te weigeren;
1. de uitbreiding is te groot in relatie  tot de (woon)omgeving;
2. het  betreft  het  buitengebied, primair voor agrarische  bedrijven en daarom  is een 
dergelijke grote uitbreiding van detailhandel  niet gewenst.

Motie PvdA: in meerderheid aangenomen (voor stemmen de fracties  van  
Gemeentebelangen, PvdA, D66  en PvdD; tegen stemmen de fracties  van PCG, CDA 
en de WD).

Toelichting
Motie PvdA: alternatieve  uitbreidingsopties

6.2 Tweemaandsrapportage maart - april 2019

Besluit
1. De tweemaandsrapportage  maart  - april 2019 vast  te stellen.
2. De bijbehorende positieve financiele mutatie  in 2019 van totaal  € 292.750 op 
programmaniveau  vast  te stellen:
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Mutatie  Inwonerszaken: € 37.500  (voordeel), de mutaties  zijn:
a  -€ 148.000 Bijstelling Rijksuitkering en begroting 2019 Werkzaak  (Str);
b + € 105.500  Rekeningresultaat  2018 Werkzaak  (Inc);
c + € 80.000 Bijstandsuitkering Rijksuitkering en uitstroom (Str);
d + € 50.000  Minimabeleid (Str);
e - € 50.000  Inkomensvoorziening Neder-Betuwe (Str).
Mutatie  Ruimte: € 364.750  (voordeel), de mutaties  zijn:
f + € 460.000  Verkoop voormalige basisschool “De Kastanjepoorf (Inc);
g -€ 23.000 Vergoeding 1e inrichting Eben Haezerschool  Lienden (Inc);
h  + € 33.250  Rekeningresultaat  2018 ODR (Inc);
i - € 25.000  Eikenprocessierups (Inc);
j - € 35.500  Inhuur contractmanager  IBOR (Inc);
k + € 14.000 Regeling landschap  2013 (Inc);
I + € 15.000  Uitgifte  pachtpercelen (Str); 
m - € 35.000  Inhuur projectjurist (Inc);
n -€ 16.000  Voorbereidingskosten dorpshuis ‘t Zoetzand (Inc); 
o - € 13.000 Autonome ontwikkelingen Openbare orde &veiligheid  (Str); 
p -€ 10.000 Ondermijning (Str).
Mutatie  Bedrijfsvoering: € 109.500 (nadeel), de mutaties  zijn: 
r-€ 16.750  Verordening rechtspositie raads-commissieleden (Str); 
s - € 8.000 Regeling rechtspositie burgemeester  en wethouders (Str); 
t - € 40.000 Kosten automatische  incasso en waarderingskamer  (Str); 
u - € 12.750  Accountant (Ste);
V - € 32.000 Dividend Vitens (Str).
3. De structurele financiele mutaties  van € 185.500  negatief  mee  te nemen in de 
Kadernota 2020.

Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.

Toelichting 
Toezegging college:
- andere wijze van rapporteren (bestuursrapportage) wordt kortgesloten in de 
kwaliteitscommissie;
- de raad  via  het  raadsjournaal  informeren over nog onvoorziene kosten inzake  
eikenprocessierups.

6.3 Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Buren 2019

Besluit
Aangehouden.

Toelichting 
Toezegging college:
heroverweging Apv voorbereiden met een werkgroep van de raad.
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6.4 Wijziging vergaderstructuur 2019

Besluit
1. De voorgestelde aanbevelingen  met betrekking tot de vergaderstructuur 2019 over 
te nemen.
2. Het Reglement van orde gemeenteraad  Buren 2019 vast  te stellen.
3. De Verordening op de voorbesprekingen/informatie(thema)bijeenkomsten 2019 vast  
te stellen.
4. Nieuwe vertegenwoordigers, te weten mevrouw Bettink-Pierik en de heren  Warmer  
en Van Alfen (vicevoorzitter), voor de agendacommissie  aan  te wijzen.

Mondeling amendement voorzitter: unaniem aangenomen.
Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.

Toelichting
Mondeling amendement voorzitter inzake  drie raadsleden  in agendacommissie.

Voorgedragen worden de raadsleden  Bettink-Pierik, Warmer  en Van Alfen.
De voorzitter concludeert dat  de raad  deze voordracht als  een zakelijk  voorstel wil 
behandelen en brengt het  voorstel in stemming.

6.5 Jaarstukken 2018

Besluit
1. Het aangepaste  Normenkader rechtmatigheid  2018 vast  te stellen.
2. De jaarrekening  en het  jaarverslag  2018 vast  te stellen.
3. Het negatieve  rekeningresultaat  van € 407.000,- te onttrekken aan  de Algemene 
reserve.
4. Uit de reserve  Sociaal  domein € 1.558.000,-  te onttrekken en toe te voegen aan  de 
Algemene reserve.
5.  Uit de Algemene reserve  € 627.000  te onttrekken en te storten in een nieuw te 
vormen reserve  Frictiekosten organisatie.
6.  Het weerstandsvermogen vast  te stellen op € 2.720.000,- exclusief sociaal  domein 
en € 75.000,-  te onttrekken en toe te voegen aan  de algemene  reserve.
7. Het weerstandsvermogen sociaal  domein vast  te stellen op € 440.000,- en uit de 
Algemene reserve  € 341.000,- te onttrekken en toe te voegen aan  de reserve  Sociaal  
domein.
8. Uit de Algemene reserve  € 78.000,- te onttrekken en te storten in de reserve  
overlopende posten en in 2019 beschikbaar  te stellen conform de 
overhevelingsvoorstellen.
9. € 340.000,- te onttrekken uit de Algemene reserve  en in 2019 beschikbaar  te stellen 
conform de voorstellen tot resultaatbestemming.
10. Het restant  van de investeringsbudgetten ad  € 5.731.000,-  beschikbaar  te stellen 
voor 2019.
11. Begrotingswijziging nummer 12 van 2019 vast  te stellen.

Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.
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Toelichting 
Toezegging college:
in overleg met de agendacommissie  het  proces behandeling  jaarstukken  evalueren 
(scheiding tussen ambities/doelen en financien).

6.6 Advies over keuze scenario Sporthal Maurik

Besluit
Aangehouden (voor stemmen de fracties  van Gemeentebelangen, WD en PvdA; 
tegen stemmen de fracties  van CDA, PCG, PvdD en D66).

Toelichting
Gemeentebelangen  verzoekt het  voorstel niet te behandelen en dit te agenderen voor 
een op korte termijn in te plannen raadsvergadering.
De voorzitter brengt dit ordevoorstel in stemming.

Kadernota 2020

Besluit
1. Kennis te nemen van de Kadernota 2020 “Reflecteren en vooruitzien”.
2. De zes strategische  opgaven vast  te stellen (Samen  sterk in de regio, kerngericht  
werken, duurzaamheid, visie op transformatie  sociaal  domain, visie op dienstverlening 
en de omgevingswet).
3. Het college te vragen  om in samenspraak  met de raad  in September 2019 de 
dekkingsmogelijkheden voor een sluitende begroting te verkennen.
4. Gezien de kwetsbare  positie van de Gemeente het  college de opdracht te geven met 
een procesvoorstel te komen om een traject  te starten  om keuzes te maken  rond een 
structureel houdbaar  toekomstperspectief voor de Gemeente Buren.

Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.

Motie WD; stimuleren lokale  economic: in meerderheid aangenomen (voor stemmen 
de fracties  van de WD, PvdA, CDA, PCG, PvdD, D66  en de heren  Van Alfen, 
Lammers, Molleman, Van Tuil en Van Zetten van Gemeentebelangen; tegen stemmen 
de heren  Arends, Bult en Van Laar  van Gemeentebelangen).

Motie WD, GB, PCG en PvdA: aanpak  woonbehoefte: unaniem aangenomen.

Motie PvdA en D66:  leges  kinderopvang: in meerderheid aangenomen (voor stemmen 
de fracties  van de PvdA, CDA, PvdD, D66,  Gemeentebelangen  en de heer  De Lange 
van de PCG; tegen stemmen de WD en de heer  Zaaijer  van de PCG).

Toelichting
De heer  Van de BijI verlaat  de vergadering.

Motie WD: stimuleren lokale  economic.
Motie WD, GB, PCG en PvdA: aanpak  woonbehoefte.
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Motie PvdA en D66:  leges  kinderopvang.

Toezeggingen college:
- d.t.v. kwaliteitscommissie  onderzoek naar  inrichten eigen (regionale) 
accountantsdienst;
- in overleg treden met provincie en regio over woningbehoefte (kwaliteit  versus 
aantallen);
- volgen ontwikkelingen m.b.t. Vakantiewoningen' in Buren;
- startnotitie c.q. BOT-sessie  inplannen over Samen  sterk in de regio.

De beer  Van Alfen onthoudt zich  op grond van artikel  28 Gemeentewet  van stemming 
m.b.t. de motie inzake  leges  kinderopvang.

Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering  om 22.55  uur.

Vastgesteld  in de gemeenteraad  van 1 oktober 2019,

,griffier,

Welaar

lorzitter,

leBoer MSc
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Mondeling amendement van de voorzitter van de raad  ter zake  van agendapunt 6.4  (wijziging
vergaderstructuur 2019)

De raad  van de gemeente Buren in openbare vergadering  bijeen op 9 juli 2019.

Gelezen het  raadsvoorstel van de agendacommissie  d.d. 20 juni 2019.

Besluit

- punt 4 van het  conceptraadsbesluit als  voIgt te wijzigen; ‘Nieuwe vertegenwoordigers voor de 
agendacommissie  aan  te wijzen.';

- de eerste  zin van artikel  3, derde lid van het  Reglement van orde gemeenteraad  Buren 2019 te 
wijzigen in: ’De agendacommissie  bestaat  uit drie raadsleden  (twee  fractievoorzitters en de 
vicevoorzitter van de raad)  en de voorzitter van de raad. ’;

- punt 5  aan  het  conceptraadsbesluit toe te voegen: Te benoemen de raadsleden  Bettink-Pierik, 
Warmer  en Van Alfen (vicevoorzitter).’.

En gaat  over tot de orde van de dag

Z.014407/D.036432
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Motie Hoolweg 1 in Maurik

Motie van de Partij  van de Arbeid inzake  agendapunt 6.1  Ontv/erpverklaring geen bedenkingen
Hoolweg 1 in Maurik nr. D.018576  Z.001993

De raad  van de gemeente Buren in openbare vergadering  bijeen op 9 juli 2019

Gelezen het raadsvoorstel van burgemeester en wethouders;

Overweaende  dat:

• De historie Woonland op deze locatie  heeft  gebracht  met medewerking van Gemeente en 
Provincie

• Destijds voor deze locatie  een bouwoppervlak is bepaald
• De huidige locatie  nog 600  m2 bvo biedt voor uitbreiding van de showroom/woonwinkel
• Een dergelijk grootschalig  magazijn  gezien het  beleid van onze gemeente voor niet 

grondafhankelijke  bedrijven op het  industrieterrein hoort
• Onvoldoende duidelijk is hoe de dialoog met omwonenden is verlopen
• Wij niet zien dat  er alternatieven  zijn onderzocht zoals uitbreiding richting Provincialeweg om de 

overlast  van direct omwonenden te beperken
• Wij de positieve bijdrage  aan  de leefbaarheid  niet direct kunnen verklaren  in vergelijking tot de 

meest  aangewezen  locatie  voor het  magazijn  nl. het  industrieterrein
• Uitbreiding op deze locatie  mogelijk een precedent schept voor andere niet agrarische  bedrijven in 

het  buitengebied
• Wj niet iedere keer  geconfronteerd willen worden met mogelijke toezeggingen uit het  verleden en 

de raad  vrij moet zijn een beluit te nemen.

Is van oordeel dat

• Ondanks dat  gemeente en provincie in 2003 hebben meegewerkt  aan  de verplaatsing  naar  deze 
locatie,  uitbreiding met een dergelijk groot magazijn  op de nu voorgestelde locatie  niet past;

• Een altematief  zoals uitbreiding richting Provincialeweg moet worden onderzocht;
• Er, indachtig  de Omgevingswet, een veel  betere  consultatie met de buren moet plaatsvinden en 

hiervan  verslagen  moeten worden gemaakt.

Roept het  college van buroemeester en wethouders on:

Met in achtneming  van het  voorgaande in overleg met de initiatiefnemer altematieve  uitbreidingsopties te 
onderzoeken en de raad  hierover  te informeren.

En gaat  over tot de orde van de dag.
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Motie iiSBmd van de fractie  VVD Buren, PvdA en Gemeentebelangen, PCG ter zake  van  
versnelling Methode nieuwbouw woningen binnen de gemeente Buren door middel van:  
“Aanpak  woonbehoefte gemeente Buren”.

De raad  van de gemeente Buren in openbare vergadering  bijeen op 9 juli 2019

Overwegende dat  Binnen de gemeente Buren de vraag  naar  nieuwbouw woningen groter 
is dan between er nu door de huidige afspraken  binnen de regio rivierenland, ingegeven 
door de provincie Gelderland, mogelijk is.

Stelt vast  dat

• het  college heeft  aangegeven  dat zij met handen en voeten gebonden is aan  de binnen 
de Regio Rivierenland afgesproken aantallen  nieuw te bouwen woningen;

• Dat  deze aantallen  zijn ingegeven door het  vigerende beleid van de Provinde Gelder
land.

Constateert dat  de coalitie  van de provinde Gelderland heeft  afgesproken dat  de Provin
cie niet meer  op aantallen  woningen zal  gaan  sturen en dat  dit dus de gemeenten ruimte 
zal  gaan  geven voor de gewenste nieuwbouw. En dat  de uitwerking van deze afspraak  in 
het  afsprakenkader  waarschijnlijk  nog een jaar  op zich  laat  wachten.

Is van oordeel dat

• we zo snel mogelijk het  overleg met de provincie Gelderland en Regio Rivierenland 
moeten aangaan  over het  woningbouwcontingent voor onze gemeente Buren;

• gebruik moeten gaan  maken  van de afspraak  binnen de coalitie  van de Provincie Gel
derland en niet moeten wachten  tot een en ander formed geeffectueerd is.

• We moeten gaan  voorsorteren op de komende verruiming in de aantallen  ten aanzien  van  
te mogen bouwen nieuwbouwwoningen. Hierbij gaan  we er vanuit dat  de gemeente Buren 
het  zal  gaan  toestaan  nieuwbouwplannen te maken  met de hierbij  behorende bestem-  
mingsplanwijziging, zonder hierbij  acht  te slaan  op het  huidige maximumaantal  nieuw te 
bouwen woningen.

Roept het  college van burgemeester  en wethouders op:

• Om de “Aanpak  woonbehoefte gemeente Buren” uit gaan  rollen, zodat we vooraf 
plannen voorbereiden, zodat ze op het  juiste moment snel kunnen worden uitgevoerd, of- 
tewel  tot dat  de provincie (en dus dan ook de Regio Rivierenland) de verruiming geformali-  
seerd heeft,  te gaan  sturen op de huidige vraag  (reele  behoefte)  door middel van vrijgave  
op de omgevingsvergunning bouwen;

• In overleg te treden met de provincie en de Regio Rivierenland om “Aanpak  woonbe
hoefte  gemeente Buren” toe te lichten en uit te leggen om hier  vervolgens draagvlak  
voor te verkrijgen;

• Na  het  verkrijgen van draagvlak  de invoering van “Aanpak  woonbehoefte gemeente Bu
ren” te publiceren en een algemene  oproep te plaatsen  om initiatiefnemers uit te nodigen 
om te komen met plannen;



Alle initiatiefnemers van eerder ingediende plannen uit september2018 wederom in aan-  
merking te laten  komen hun initlatief  in te dienen en de noodzakelijke bestemmingsplan- 
wijziging volgens deze methode in gang  te gaan  zetten, mils passend binnen de ruimtelijke 
beleidskaders  zoals we deze kennen;

Bij de uitvoering van de notitie bouwen naar  behoefte  meer  woningen toe te wijzen voor 
de ontwikkelingen in de gemeente Buren, zoals in de agrarische  sector bijvoorbeeld bij de 
splitsing bij bedrijven. En lopende initiatieven direct in de procedure op te nemen.

Inzicht te geven in alle  initiatieven die binnenkomen bij het  woningbouwbehoefte-onder- 
zoek. Dat  betekent inclusief de initiatieven die afgewezen  zijn.

En gaat  over tot de orde van de dag.



w;/Buren

~p C 5iioi c

Motie Stimuleren Lokale Economie van de fractie  WD ter zake  van 
agendapunt 6.7  kademota  2020

De raad  van de gemeente Buren in openbare vergadering  bijeen 
op 09-07-2019

Overwegende dat;
• Het voor een gezonde financiele s'rtuatie  niet alleen  belangrijk  is om te besparen, maar  ook 

om te investeren in de juiste zaken;
• Een gezonde lokale  economie bijdraagt  aan  de welvaart  en leelbaarheid  van onze 

samenleving en extra  inkomsten genereert voor onze gemeente;
• Een gemeente invioed kan hebben  op een gezonde lokale  economie doorte wericen aan  de 

volgende punten;

o Een professioneel en toegankelijk bedrijvenloket; 
o Klantgericht  werken en proactieve communicatie; 
o Een goed georganiseerd bedrijfeleven; 
o proactieve kennisdeling tussen gemeente en ondememers; 
o goed vestigingsklimaat  met aandacht  voor huisvesting, mobiliteit, promotie van de 
streek  en de koppeling tussen onderwijs en ondememerschap; 
o verminderen van regeldruk; 
o Zicht  op economische kansen;

• De raad  in juni 2018 heefl  besloten €50.000 structureel beschikbaar  te stellen voor uitbreiding 
van de formatie  om de wensen zoals geformuleerd in het  coalitieakkoord uit te voeren.

Stelt vast  dat;

• Dat  er  tot dusver weinig gekomen is van een structureel overleg met ondememers om 
gezamenlijk  te komen tot een economische agenda;

• Een fysiek en/of digitaal  bedrijvenloket nog steeds niet zichtbaar  is bij de gemeente;
• er geen mogelijkheid is om aanvragen  m.b.t. vergunningen te kunnen volgen of de status te 

achterhalen;

• Dat  er weliswaar  een georganiseerd bedrijfsieven is, maar  dat  de gemeente niets doet om dat  
te versterken zodat ondememersparticipatie mogelijk wordt;

• de huidige communicatie met onze ondememers voomamelijk gericht  is op gemeentelijke  
agendapunten en de gemeente niet openstaat voor ondememersinitiatieven;

• er m.b.t. tot het  vestigingsklimaat  de huisvesting onder dmk staat,  openbaar vervoer in onze 
gemeente van een bedenkelijk niveau is, er geen op het  lokale  bedrijfsieven afgestemd  
onderwijs is in onze gemeente en er ook geen of nauwelijks afetemming  met het  bedrijfsieven 
is op het  gebied van het  gebmik  bedrijfstenreinen en bedrijvigheid in de woonkemen en in het  
buitengebied.

• er nauwelijks gewerkt  wordt aan  het  terugdringen van de regeldruk;
• Er op dit moment geen beleid is opgesteld mbt bedrijventerreinen, bedrijfshuisvesting in 

woon- en buitengebied, waardoorde gemeente Buren geen duidelijk antwoord heefl  op de 
invioed van de regio op onze bedrijventerreinen;



Roept het  college van burgemeester  en wethouders op, in het  komende jaar  werkte  maken  van:

• In algemene  zin een goede samenwerking met onze ondememers, proactieve communicatie 
en een integrale  aanpak  in het  opstellen van economisch beleid;

• Een professioneel bedrijvenloket, dat  niet alleen  digitaal  via  de website, maar  ook fysiek in het  
gemeentehuis zichtbaar  is;

• Het nzichtelijk maken  van de status van vergunningaanvragen, bv via  een track  & trace  
systeem;

• Een meer  proactieve rol voor de bedrijvencontactfunctionaris die bedrijven bezoekt en samen  
met ondememers economische kansen in kaart  brengt;

• een structureel overleg tussen "Ondememers Platform Buren" en de wethouder economische 
zaken  en gezamenlijk  te komen tot een economische agenda;

• Het uitgeven van een economische nieuwsbrief samen  met de ondememersverenigingen met 
daarin  alle  relevante  informatie op het  gebied van de lokale  economie. Bezien vanuit het  
oogpunt van de gemeente, maar  ook vanuit de ondememers;

• Een jaarlijkse  behoeftepeiling onder de lokale  ondememers op het  gebied van het  
vestigingsklimaat  en in ieder geval  te kijken naar  voortgezet beroepsonderwijs op maat,  
huisvesting en mobiliteit;

• het  minimaal  eens per jaar  de lokale  ondememers uit te nodigen voor een 
ondememersavond;

• het  opnieuw starten  van het  dereguleringsproject;
• Het opstellen van een visie op bedrijventerreinen en bedrijfehuisvesting in woongebieden en 

buitengebied;
• een structurele aanpak  van evaluatie  en hierover  regelmatig  terug te koppelen aan  de raad;

En gaat  over tot de orde van de dag.  
Maurik, 09-07-2019
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Motie Leges Kinderopvang

Motie van de Partij  van de Arbeid en D66  inzake  agendapunt6.7 Kadernota nr. D.032681  Z.012608  

De raad  van de gemeente Buren in openbare vergadering  bijeen op 9 juli 2019

Gelezen het raadsvoorstel van burgemeester en wethouders;

Overweaende  dat:

• Kinderopvang van groot belang  is in de huidige maatschappij  waar  een zo hoog mogelijke 
arbeidsdeelnanne (van zowel mannen als  vrouwen) wordt gestimuleerd en nagestreefd.

• Toegankelijkheid,  betaalbaarheid  en kwaliteit  van de kinderopvang hieraan  bijdraagL
• De Gemeente Buren 2 tarieven.  € 550  en € 911 hanteert
• Van de ca.  240 gemeenten in het  leges  overzicht

ca.  33% geen leges  berekent (bijv. Tie! en Geldermalsen).  
ca.  10% leges  berekent tussen de € 500  en 650
De gemeente Buren met haar  laagste  tarief  van € 550,00  bij de duurste 10% hoort.

• De kostendekking door de Gemeente Buren is toegelicht  maar  dat  andere Gemeenten 
klaarblijkelijk  andere keuzes maken  inzake  dit onderwerp.

Is van oordeel dat

• De huidige tarifering  zwaar  weegt  bij een startende kinderopvang of gastouder.
• Het vervallen  van de leges  het  opstarten van kinderopvang zal  stimuleren/minder zal  beperken en 

kan leiden tot extra  arbeidsplaatsen.
• Er wellicht  naar  een andere en goedkopere werkwijze  in samenwerking met de kinderopvang kan  

worden gezocht  om de kvraliteit  de waarborgen.
• Het laten  vervallen  van de leges  voor kinderopvang, een ouder/ouders in de gemeente Buren meer  

mogelijkheden biedt om hun kinderen bij een gekwalificeerde  kinderopvang onder te brengen.
• Voldoende en betaalbare  mogelijkheden voor kinderopvang een ouder of ouders meer  

mogelijkheden biedt om aan  het  arbeidsproces deel te nemen.

Draaot  het  college van burgemeester  en wethouders oo:

De mogelijkheden te onderzoeken om geen leges  te heffen  om zodoende meer  
gastouders/kinderopvang plaatsen  te creeren in de gemeente Buren en te kiezen voor een ‘andere 
dekking’ van de gemiste  inkomsten.

En gaat  over tot de orde van de dag.

PvdA Buren

Ellen van Dam

D66  Buren




